Осень красивое и яркое время года. Словно художник раскрасил природу в разноцветные краски! Этому загадочному времени года было посвящено мероприятие в нашем центре, которое называлось «Краски осени». Педагог — организатор рассказала много интересного об этом времени года, об изменениях в природе, как ведут себя птицы и животные, дети узнали о приметах осени, вспомнили пословицы, поговорки, загадки.

Ребята весело и дружно участвовали в конкурсах «Клён ты мой опавший», «Осенний листопад», «Перенеси картошку» и др. Без труда они разгадали кроссворд «Золотая осень» и с интересом рассмотрели выставку фруктов и овощей. Сюрпризом для детей стали дары осени — красные наливные яблочки и пироги с яблоками, которыми угостили детей в конце праздничного мероприятия.

Праздник в нашем центре — это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие получилось ярким, веселым и увлекательным.



